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TEMA1.2: MOVIMENT RECTILINI UNIFORMEMENT ACCELERAT

NOM I COGNOMS______________________________________________CURS_________


1.- Un cotxe que va amb una acceleració constant de 6m/s2 passa per un punt A a 70 m/s i va cap a un altre punt B situat en línia recta a la dreta d'A i a una distància de 2 km. Per un punt B passa una moto que es mou amb una velocitat constant de 50 m/s i que es dirigeix cap a A. Tenint en compte que el cotxe surt trenta segons més tard que la moto:

a) Escriu l’equació del moviment de cada mòbil.(1 punt)
2.- Un guepard passa de zero a 100km/h en 3s i un atleta accelera de 0 a 60 km/h en 5s. Calcula: (1,5 punts)
a) L’acceleració que ha aconseguit el guepard

b) L’acceleració de l’atleta

c) La distància que recorre el guepard en 3s

d) la distància que recorre l’atleta en 5 s.

3.- Amb quina velocitat cal llançar una pedra verticalment cap avall, des de la boca d’un pou de 50m de profunditat, per tal que arribi al fons en 2s? Amb quina velocitat arribarà? Suposa nul el fregament amb l’aire. (1,5 punts)
4.- Dibuixa els gràfics velocitat-temps i posició-temps, des de t = 0 fins a t = 10 s, d'un cotxe que ha sortit del repòs i es mou en línia recta amb una acceleració constant de 2 m/s². (1,5 punts)
5.- Un cotxe parteix del repòs amb una acceleració constant de 3 m/s². Calcula per a un temps de 8 s la seva velocitat, i el desplaçament que ha fet.(1,5 punts)

6.- Es llança verticalment cap amunt un cos amb una velocitat de 15m/s. Calcula:

a) Temps que tarda en arribar al punt més alt de la seva trajectòria. (0,5 punts)

b) Altura màxima a la que arriba el cos. (0,5 punts)

c) Temps que tarda des de que puja el cos fins que baixa. (0,5 punts)

d) Velocitat que tindrà quan torni a terra. (0,5 punts)
